

DAJMO SOLIDARNOSTI ZAGON!

KOPER, 08. MAJ 2019 – V sredo, 15. maja 2019, v sodelovanju z Zavodom MOVIT, organiziramo regionalni dogodek Dajmo solidarnosti zagon, s katerim želimo **spodbuditi razpravo o solidarnosti v družbi**.

Evropska unija temelji na solidarnosti, skupni vrednoti, ki je močno prisotna v vsej evropski družbi. Solidarnost opredeljuje evropski projekt in zagotavlja potrebno enotnost za obvladovanje sedanjih in prihodnjih izzivov. Solidarnost zagotavlja jasen kompas, ki vodi evropsko mladino v prizadevanjih za boljšo Unijo.

Mladi potrebujejo lahko dostopne priložnosti za sodelovanje v solidarnostnih dejavnostih, kar jim omogoča izražanje njihove zaveze za delovanje v korist skupnosti ob hkratnem pridobivanju koristnih ter uporabnih izkušenj, spretnosti in kompetenc za njihov osebni, izobraževalni, družbeni, državljanski in poklicni razvoj, s čimer se izboljša njihova zaposljivost.

Ravno zaradi tega smo se odločili organizirati dogodek in skupaj z mladimi ter nekaj organizacijami v regiji narediti razmislek o tem, kaj jim pomeni solidarnost, kako si mladi predstavljajo bolj solidarno družbo in hkrati tudi promovirati možnosti, ki jih imajo mladi znotraj programa Evropska solidarnostna enota.

Evropska solidarnostna enota združuje mlade ljudi v gradnji bolj vključujoče družbe, podpri ranljivim skupinam ljudi in odzivanju na družbene izzive. Ponuja navdihujoče in močne izkušnje za mlade, ki želijo pomagati, se učiti in razvijati ter zagotavlja enotno vstopno točko za takšne solidarnostne aktivnosti po vsej Uniji.

Na dogodku bomo iskali rešitve za bolj solidarno družbo in skupaj preživeli 4 ure, ki nas bodo popeljale od tega, kako je biti v čevljih nekoga drugega, do pogovorov o solidarnosti.

Pridružite se nam **v sredo, 15. maja 2019, ob 10. uri v naših prostorih na Gortanovem trgu 15 v Kopru** in skupaj z nami dajte solidarnosti zagon!

Za več informacij smo dostopni na darja@pina.si ali 041 850 728.

pina

Gortanov trg 15, 6000 Koper
05 63 00 320
info@pina.si
www.pina.si